
ASSEMBLEE GENERALE
 DU 12 9 2020

Introduction de l’assemblée par Yannie la présidente fondatrice de l’association.

· Ordre du jour :

·  Rapport moral et d’activités
· Bilan financier
· Questions/Réponses
· Renouvellement Conseil d’Administration

Rapport moral et activités
L’association compte à ce jour : 
121 Enfants parrainés dont :
28 Enfants en famille 
83 Enfants au foyer 
10   Enfants à l’extérieur en études technique, université ou école supérieure. 
Nous avons 169 adhérents, la grande majorité parraine un enfant, les autres sont donateurs permanents. 
Nous comptons 7 salariés au Burkina où existe une association EJB similaire à la nôtre, constituée entre autres de nos grands. 
L’association EJB France n’est gérée que par des bénévoles.
Nous venons de décider en CA de prendre 3 nouveaux enfants en parrainage.

Activité au Burkina
 
Sur la dernière année scolaire, 2019/2020, c’est-à-dire en  décalé par rapport à la présentation des comptes financiers.
Les points forts :
· La visite de Dany en octobre 
· Rentrée scolaire et journée d’accueil/dotation des nouveaux et des primaires 
· Les trois jours de bonheur maintenant organisés avec l’aide des grands.
· Les dons des parrains : vélos, vêtements…
· Des investissements pour le toit du réfectoire, la peinture des salles, le remplacement de la pompe d’extraction d’eau, la réfection du mur d’enceinte, écroulé à 2 endroits, la pose de nouveaux rideaux, le remplacement des draps. 
· Des dotations supplémentaires de sacs de riz ou de maïs, des bidons d’huile et de produits d’hygiène (savons, masques) pour 2 raisons :
· La famine nous a amenés à procéder à une 3ème dotation pour les primaires qui vivent dans leurs familles
· La pandémie a entrainé le retour dans les familles des enfants vivant au foyer. Nous avons jugé normal de les aider à les nourrir

· Et la gestion quotidienne et permanente des enfants par nos 7 salariés, fortement sollicités afin de réorganiser le foyer face aux exigences sanitaires.  
· DERNIERE NOUVELLE : l’effondrement de la maison d’Eli

 Activité en France
Deuxième année avec nouveau CA, après le retrait de la direction de Yannie, notre présidente-fondatrice, marquée par différentes actions :
· Présence à la journée des associations, pour faire connaitre l’association et recruter de nouveaux parrains / donateurs.
· Participation pour la tenue des vestiaires à la course Marathon de Salon avec la participation et l’aide financière du Rotary Club Salon Alpilles et Crau 
· Nos ventes habituelles d’artisanat et de karité, l’action « récupération de graines » chez Jardipassion ,vide-greniers…
· Action de crowdfunding avec HelloAsso  
· Recherche de soutiens financiers, de la part de particuliers et d’associations pour accompagner les étudiants.
· D’autres activités étaient en cours d’organisation (ex : concert de Gospel…) afin de collecter des fonds et ont été mises en veille du fait du contexte COVID.

Globalement ce qu’il faut retenir, c’est que sur place, à Bazoulé, notre association fonctionne bien, avec une équipe dirigée par Ismaël, Narcisse et Athanase. Ils ont vraiment le souci des enfants, de leur bien-être et de leur santé, et également de leur implication dans leur scolarité : quelques exemples : 
· Ils ont voulu également récompenser les meilleurs élèves dans chacune de leur classe respective.
· L’organisation périodique de « journées de salubrité », lors desquelles le terrain est passé au peigne fin
· Athanase a pris en mains la gestion du jardin et la participation par roulement de tous les enfants. Comme il le dit : « on essaie de leur montrer qu’on peut rendre utile notre jardin et que c’est pour la bonne cause ! »

 Nous sommes en relation permanente par mails, messages ou téléphone pour tous les sujets (suivi des études des grands, choix des orientations, priorité à donner pour les travaux, cas de difficultés rencontrées par les familles…) 

A noter que cette année, nous avons continué à verser les rémunérations  à tous les salaries pendant le confinement même à ceux  qui ne travaillaient pas.

Nous avons également cherché à améliorer la communication et les liens entre les adhérents de notre association avec ce que nous appelons « les journaux », en gros tous les 2 mois.

Rappel : site internet : espoir-jeune-burkinabe.org
  et page Facebook :

Ce que nous projetons, c’est évidemment de poursuivre l’amélioration des conditions de vie au foyer :
Evidemment, nous sommes toujours prêts à accueillir de nouveaux parrains et donateurs, et toujours à la recherche d’ordinateurs…

Cette année est une année particulière et demande la plus grande vigilance dans le cadre de nos dépenses nous n’avons pas pu organiser d’évènements pour faire rentrer des fonds supplémentaires. Il en est de même pour nos partenaires qui nous ont annoncé des aides fortement revues à la baisse. ==> le but n’est pas de faire pleurer dans les chaumières, et vous avez été nombreux à répondre à notre appel, mais on peut peut-être espérer quelques dons supplémentaires.

Approbation rapport moral à l’unanimité.

Les finances France et Burkina

Voir présentation jointe.
Approbation rapport financier à l’unanimité.

Un petit film des activités de l’année Burkina et France est présenté pour clôturer l’AG.


Elections :

Modification du CA en avril à la suite de la démission de Josiane et Gigi et de la cooptation en cours d’année de Françoise et Yannick.

Nous sollicitons tous les adhérents pour une recherche de nouveaux parrains et marraines et faisons appel à candidature pour le CA.

Le CA et le bureau actuels sont reconduits par les membres présents ou représentés à l’AG à l’unanimité.




